

部分银行售卖欧美淘汰理财产品



一款类似于“滚雪球”的银行理财产品最近引起了一场轩然大波,因为有媒体报道这种产品早被美国监管机构叫停,理由是如此复杂的结构性产品并不适合普通投资者。但是在国内类似的银行理财产品却依然在销售。

——快报记者 王海燕

“滚雪球”美国被叫停?

近期有媒体报道,一款在欧美市场几乎绝迹了的“snowball”理财产品,近期在国内开卖。杨女士不久前看上了国内一家银行推出的挂钩3只A股股票的理财产品,该产品为保本浮动型,期限为1年,预期年收益率0%-8%。报道称,这款看似无风险的结构性理财产品,在华尔街投行人士看来却有些不可思议。因为这类被称为“snowball”的结构性理财产品,早被美国监管机构叫停,理由是如此复杂的结

构性产品并不适合普通投资者。有学者认为,“理论上,此款产品的好处是保本,投资者的本金不会受到影响。在不少中国投资者看来,似乎并无不妥之处;但可能的情况是,如果投资者知道了银行的真实收益后,心理会极不平衡。”该人士以上述银行理财产品为例,称该产品有四个观察期,终止条件为观察期末篮子股票的股价表现较期初涨幅大于或等于10%。“假如第一季度,上述篮子股票涨幅为9.9%,没有达到终止条件,进入二个观察期;如果同样是9.9%,再顺次进入第三、第四个观察期,最后均未达到终止条件;如此银行就可能赚到39.6%,而投资者一分钱收益也拿不到。”因此有人怀疑这种产品是银行“吃大餐”,投资者可能连粥都喝不上。

银行称要对冲风险

对于“snowball”理财产品是否真的在美国被叫停,昨日记者采访了多位业内人士均表示不清楚,“美国是市场化很高的国家,他们的产品一般不存在被叫停的情况,除非产品卖不出去,被自然淘汰。”那么结构性产品会不会经常被银行赚大头,个人赚小头呢?记者昨天查阅了国内银行曾发行的结构性产品发现,产品说

明的确不太容易弄懂,有挂钩黄金、原油、国际大宗商品、国外股市的,另外还设有不同的观察期,要求达到一定的条件,才能实现预期收益。“一则几年前投资者状告摩根斯坦利的新闻就显示,投资者曾因为这类产品状告金融机构。投资者投诉的原因并不在于自己亏了多少钱,而在于根本不清楚银行是怎样赚钱,信息披露不透明银行赚了很多钱,可自己却赚得很少。”

“那是结构性产品的一种误解。”昨日记者采访了一位专业人士,他告诉记者,所有结构性产品都是投资于两部分,一部分投资保本债券,另外一部分投资于结构期权,银行是相当于拿出资金的利息部分去买期权。至于期权,银行也不可能把所有风险敞口打开的。“举个例子,假设银行卖给客户的期权是5元,那么银行肯定要对冲风险,再从国际市场上购买进来对冲风险的期权,从中赚一点点差价,银行是不可能等到股票真的涨到条款规定的涨幅时再去跟投资者兑现的,因为股票有涨也有可能跌,万一没达到合同约定条件,而银行又没有做对冲,那么银行承担的风险就太大了。对于银行来说,这是不可能的。”据这位业内人士介绍,在所有的结构性产品中,银行都是要做风险

对冲的,其实最后银行就相当于做了个中介,赚了一点差价。

结构性产品占比不到1%

“其实结构性产品只是拿利息去国际市场投资期权,因此结构性产品还是风险可控、具有稳定收益的理财产品。”据南京一位理财专家介绍,目前结构性产品在所有银行理财产品中的占比还不到1%,投资者进行选择时,最好投资那些挂钩自己平常投资不到的标的,杠杆率又比较大,可以博一博收益的那种产品。

“首先要看保本情况。”据这位专家介绍,目前市场上结构性产品有100%保本的,也有95%保本的。投资者可根据自己的风险承受力选择不同的保本情况。

“另外看投资标的是什么。”这位专家称,结构性产品是目前灵活性最大的产品,这种产品可以帮助你投资你平常买不到的产品,比如跟新兴市场的股票挂钩,跟原油、金属、资源挂钩,对于投资者来说,如果买结构性产品,就应该选择一些会晃动的、杠杆大的新兴市场的一些产品,“反正本金可以保证,期权就要赌那种异动比较大的,可以博取较高的收益。”他建议,如果期权设计中中规中矩的产品,他反而不建议投资者购买。

信用卡网上支付成功率首度升至95%

网银支付时繁琐的操作步骤让不少网购者深恶痛绝,也让国内网银的支付成功率维持在60%左右停滞不前。不过,这一困境目前已有突破,记者近日从支付宝获悉,公司已与中国银行、工商银行、建设银行、农业银行等国内10多家银行的信用卡展开合作,用户只需将自己的支付宝与上述银行的信用卡绑定,即可在网购时通过支付宝平台按照支付宝付款程序刷信用卡中的钱,从而避免网银支付时繁琐的手续。

而据统计数据显示,截止到目前这一新颖的支付方式已吸引了近300万用户尝试,信用卡网上支付的成功率从原先的60%左右大幅提升到95%,这也是国内银行卡网上支付成功率首度达到这样的高水平。不过,也有消费者担心这种新形式或将带来支付宝被盗后,连累绑定信用卡被刷爆的情况。支付宝工作人员介绍,在将信用卡与支付宝绑定,消费者还需开通手机动态口令确认等保障措施,信用卡被刷时必须通过手机动态口令确认,以保证信用卡的安全。快报记者 刘芳

浦发银行进军扬州

浦发银行扬州分行昨天开业。作为“2011中国扬州‘烟花三月’国际经贸旅游节”的第一项重要活动,浦发银行扬州分行举行了隆重的开业庆典仪式。浦发银行南京分行行长吴国元指出,扬州拥有2500年的悠久历史,近年来社会经济蓬勃发展、区域优势日益凸显,为金融业发展提供了广阔空间。浦发银行进驻扬州后,要“立足扬州、服务扬州、融入扬州”,为扬州企事业单位和居民提供更优质、更专业、更高效的金融服务。庆典仪式上,浦发银行与大洋造船、波司登制衣、三笑集团等8家当地重要企业签署了银企合作协议,并向扬州市慈善总会捐赠了10万元。据了解,浦发银行南京分行落户江苏近十六年以来,资产规模持续扩大,经营实力逐步提升,各项经营指标在江苏同类股份制商业银行中均名列前茅。通讯员 胡溢焱 快报记者 王海燕

个人不能在网上叫卖保险

没有保险公司会看轻网络销售的未来前景,越来越多的保险公司开始考虑在网上销售一些简单的保险产品。保监会近期已经公布了《互联网保险业务监管规定(征求意见稿)》,其中规定了保险从业人员不能以个人名义在网上卖保险,保险机构开展互联网保险业务设置了门槛。网络销售渠道正在成为国内

道。可是,网络销售也有其痼疾,风险较大。去年,中国平安率先登陆淘宝官方旗舰店,设置车险在线投保专区。除了购物网站外,大部分保险公司选择在网上的官方网站上销售简单的保险产品。上述《征求意见稿》规定,保险公司和保险专业中介机构开展互联网保险业务,应具备健全的互联网保险业务管理制度;具有满足开展互联网保险业务需要的一定数量的管理人员、技术人员和从业人员,且应当具备

保监会规定的资格条件,取得保监会颁发的资格证书;保险专业中介机构的注册资本不得低于人民币1000万元等条件。保险公司、保险专业中介机构通过自办网站开展保险业务的,该网站应具备依法登记、取得营业执照,网站依法取得互联网行业主管部门颁发的互联网信息服务增值电信业务经营许可证或在互联网行业主管部门完成网站备案;网站接入地在中华人民共和国境内(不含港、澳、台地区);网

站电子商务系统安全可靠,具有防火墙、入侵检测、加密、第三方电子认证等安全技术以及数据备份功能;建立健全的网络信息安全管理体系等条件。此外,《征求意见稿》还规定,保险公司、保险专业中介机构从业人员不得以个人名义通过互联网销售保险产品。保险公司、保险专业中介机构不得委托保险兼业中介机构开展互联网保险业务,保监会另有规定的除外。快报记者 张波

“淘课族”成新宠,网络学习日渐流行

“你是什么族?”今天,当有人在网上被问及这个问题的时候,指的并不是民族,而是“张三族”、“月光族”、“拼拼族”、“啃老族”、“闪婚族”、“夹心族”、“奔奔族”……这样的新新族群。依托互联网的普及,众多“族”的出现从日常生活的点滴之处影响着人们的网下生活。2010年底,又一个新“网”族首先在中新网广东频道和大众见面,它就是“淘课族”,三个月后解放日报的一篇文章为“淘课族”一词定名:“淘课族”是热衷于网络开放课程网友们的昵称,他们还有一个别称是“学术粉”。这些“淘课族”们像追美

剧捧韩剧一般下载观摩他们感兴趣的课程,虽然既没有文凭也拿不到证书,但出于对知识的好奇和渴望,他们单纯地享受学习的乐趣。“到现在为止,我还觉得自己不止是‘淘课族’,我更认同一种说法,叫‘淘学族’,因为随着淘到的课程越来越多,我逐渐发现,既有的课程定式的知识不能满足我的需要了,我开始沉迷于在网上找那些自己喜欢知识,所以叫‘淘学’也许更合适。”来自奥鹏远程教育中心的学员“一夜青州”是不折不扣的网络淘课族。“无须忧虑”是奥鹏教育的一名学员,目前供职于南京的一家房地产公司,平时工作比较忙,有时候赶上加

班连周末的业余生活都不能保证,但是每当提起网络上发生的新事物或有什么新知识,总能让他眼前一亮。他说,对知识的沉迷也是分阶段的,自己刚开始痴迷网络的时候,正赶上国内外的公开课在网上流行,所以那段时间每天晚上回家的任务就是看视频,后来发现国外的公开课在很大程度上拓展了自己的视野,但在把知识应用到工作里的时候,却发生了外国的方法与中国“水土不服”的现象,这时候,他就想找中国的“网络公开课”学习学习。于是,他选择了奥鹏教育。据调查,在奥鹏教育网络平台上学习的近70万学员中,超过90%的学员对网络学习方式表示认同。有的学员表

示,奥鹏教育吸引他们的首先是提供了一个继续学习的平台,在这里,他们可以接触到40多所著名高校9大门类270多个专业的知识,而当他们真正走进奥鹏教育,开始了解这个网络教育平台的时候,他们才发现,中国式的网络教育不仅仅为他们提供了单纯获取知识的空间,更为人们提供了获得正规学历教育和国内外知名培训课程、职业资格认证的机会。显然,后者对学员者的知识和技能提升更为助力更大。通过奥鹏教育网络平台学习的学员,不仅可以选择全国多所“211工程”重点建设大学的名牌专业就读,在学习的过程中,也将时刻感受到奥鹏教育提供的专业学习服务,包括全

天候学习内容讲解,疑难问题解答,在线作业远程提交,同时在奥鹏教育的平台上,来自全国30多个省、市、自治区的近70多万学生可以在线互动交流。可以想象,一个广州的学生坐在电脑前,一边轻松地享受着咖啡甜点,一边与自己远在北京、上海、南京、大连、西安、重庆、杭州的同学一起沟通着全国市场行情。这不仅仅是便捷,更奥鹏教育始终致力于打造的全国范围的知识资源共享平台。对此,奥鹏远程教育中心负责老师说:“让每一个想学习的人通过网络的方式,最便捷地吸收中国最优秀的教育资源,是奥鹏人的愿景”。奥鹏远程教育南京学习中心 025-84731733

集红堂彩妆培训学校

IPCA国际证书、国家职业资格证书权威认证
国家中级化妆师证书鉴定火热报名中
中国美容美发名校 诚信办学机构 三倍三优单位。免费提供学习用品。外地学员提供住宿
咨询电话:025-84707066、86666368 地址:南京新街口正洪街61号4楼全层 网址:www.njht.com

建造师、监理

施工质检安全材料、资料
江苏唯一授权颁发中国住建部岗位证书 全国通用,网上注册查询。
电话:025-83372011、13611595111 欢迎加盟!
南京市成贤街119-8号东南报名处:东南大学南门外东30米刘昊老师

服装培训对外招生

5月5日开学(推荐工作)
政府补贴失业者学费。全科培训,教学规范,合格发证。
南京白下路314号金陵科技学院北大楼209室
电话:025-84418824、86632398 http://njzypzx.cn

奥鹏教育 2011春季网络学历教育招生进行中

抽空把大学上了! | 高起专 专升本
高起本 本科二学历

电脑、会计、自考

1.会计证 2.会计继续教育
3.出纳、总账、报税、用友
4.英语4、6级、托福5、8级
6.一年考四次 三年拿证,双证
地址:1.中江路5235596 2.热河南路152号 3.长虹路4.四牌楼

大专、本科、职称

重点大学 电子注册 费用低廉
三象教育 南京,66037303,1595195234
QQ:1286780412 地址:珠江路523号东方大厦5楼

东南学校 成人高考

专科、专升本
师资强,通过率高!
会计证/会计继续教育
会计名师金老师、何老师授课
地址:中山路243号406办公(地铁大厦对面)
86087366 86083893

大智会计2011会计证

会计上岗证、会计从业证、会计初级证
2.11晚4.23周六
会计上岗证、会计从业证、会计初级证
2.11晚4.23周六
2.11晚4.23周六
2.11晚4.23周六
2.11晚4.23周六

奥鹏远程教育南京学习中心

▲招生专业:工商管理、工商管理、电力工程与管理、旅游管理、人力资源管理、市场营销、行政管理、汽车应用技术、会计学、土木工程、工程管理、法学、金融学、国际经济与贸易、计算机科学与技术、化学工程与工艺、电气工程及其自动化、机械设计制造及其自动化、安全工程、环境工程、广告学、保险学、师范类、临床药学、英、日、韩语、对外汉语、工程造价管理、通信工程、冶金工程等。
▲招生高校:北京航空航天大学、南开大学、大连理工大学、天津大学、北京邮电大学、东北大学、北京语言大学、福建师范大学
★电话:84731733 84705622 陈老师 ★地址:南京市中山路81号华夏大厦1304
www.njopen.com.cn www.open.com.cn 400-810-6736